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Συνάντηση με Συριακή αντιπροσωπεία στο Τμήμα
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
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Με Συριακή αντιπροσωπεία, η οποία έφτασε στη Μόσχα την παραμονή, πραγματοποίησαν
συνάντηση στις 16 Φεβρουαρίου 2012 στα γραφεία του Τμήματος οι Αναπληρωτές του Προέδρου
του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ και ηγούμενος Φιλάρετος Μπουλέκωφ. Ανάμεσα στους
μετέχοντες στη συνάντηση ήταν ο Επίσκοπος Σεντνάιγας Λουκάς του Πατριαρχείου Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής, ο σέϊχης Αλαά Εντίν Ζατερί, οι ηθοποιοί Μοχαμμάντ Χαντί Μοαγκντούνες και
Μουχχαμάντ Ζουχεΐρ Αμπντελκαρίμ. Από την πλευρά του ΤΕΕΣ επίσης παρέστησαν ο πρωθιερέας
Σέργιος Ζβοναριώφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των υποθέσεων εξωτερικού και στελέχη του
Τμήματος ιερομόναχος Στέφανος Ηγούμνωφ και κ. Μ. Παλάθιο.

Ο πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ αφού χαιρέτισε τους προσκεκλημένους ενημέρωσε για το έργο
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Επίσης επέστησε
την προσοχή των παρόντων στο πάντοτε υψηλό επίπεδο των διαθρησκειακών σχέσεων στη Συριακή
κοινωνία, την ειρηνική συμβίωση και συνεργασία μεταξύ των διαφόρων θρηκευτικών κοινοτήτων
που υπάρχει. Ο Ηγούμενος Φιλάρετος από την πλευρά του αναφέρθηκε στην εμπειρία του ως
Γραμματέας της Εξαρχίας του Πατριαρχείου Μόσχας παρά τον Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής που διατέλεσε στο διάστημα 1996-1999 καθώς τόνισε και τους πάντοτε φιλικούς
δεσμούς μεταξύ των λαών Ρωσίας και Συρίας.

Ο Επίσκοπος Λουκάς ευχαρίστησε για την υποδοχή και ζήτησε να μεταβιβασθούν οι χαιρετισμοί
του στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο και στον Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων.

Ο σεΐχης Αλαά Εντίν Ζατερί υπογράμμισε ότι η μόνη οδός της επιτεύξεως ειρήνης στη Συρία είναι
οι διαπραγματεύσεις. Σύμφωνα με τον σεΐχη ο εξτρεμισμός που αυτή τη στιγμή απλώνεται με
εντατικούς ρυθμούς στην περιοχή της Μέσης Ανατολής δεν έχει σχέση με τα θρησκευτικά πιστεύω.

Μετά το πέρας της φιλικής συναντήσεως έγινε η ανταλλαγή ενθυμίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54529/
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